

Knihovníci na radnici

ZPRÁVY VČASNĚ aneb CO SE DĚJE V KRÁSNĚ

Milí čtenáři,

chcete se zasmát s přáteli vlastním nevědomostem nebo prožívat adrenalinové chvílky při předhánění protihráčů ve stolní hře? Společenské hry jsou klasickým prvkem zábavy, ať už máte rádi příjemné večery s rodinou, nebo pořádáte párty s přáteli. Desková hra je vždy jistotou kvalitně stráveného času plného zdravého soutěžení, smíchu i vzrušení. A právě pro vás připravuje naše knihovna půjčovnu deskových her. Hry budou k dispozici na oddělení pro dospělé čtenáře od 8. července. Těšit se můžete například na Activity, Twister, Česko, Zatmění a další. Od 15. července si mohou děti i s rodiči zasoutěžit na dětském oddělení. Odpovězte na vědomostní kvíz a vyzkoušejte si své pohybové schopnosti s herní konzolí Xbox 360.

Vaše knihovna



**VALAŠSKÝ PRÁZDNINOVÝ
KNIHOTOČ ANEB PUTOVNÍ
KNIHA**

Roztáčíme od 27. června spolu se vsetínskou a rožnovskou knihovnou.

PUTOVNÍ KNIHU můžete najít v podstatě kdekoliv, na zastávce autobusu, v čekárně u lékaře, na lavičce v parku... Nejsou to knihy zapomenuté, nýbrž „volné“, určené k putování mezi lidmi. Knihu si můžete vzít, přečíst a poslat zpátky do oběhu – odložit tak, aby si ji mohl přečíst další čtenář.

A hlavně nám nezapomeňte dát vědět, kde jste ji našli, případně se s ní vyfotit. Budeme spolu s vámi sledovat cestu knihy na facebooku <https://www.facebook.com/events/1387129118165805/>

Své reakce, fotky, informace o knize posílejte a sdílejte:

Městská knihovna Valašské Meziříčí
e-mail: sluzby@mekvalmez.cz;
<https://www.facebook.com/mekvalmez>

Masarykova veřejná knihovna Vsetín
e-mail: kjanoskova@mvk.cz;
www.facebook.com/mvk.vsetin
telefonicky: 734 417 893, osobně:
budova Dolní náměstí 1356 Vsetín

Městská knihovna Rožnov pod Radhoštěm

e-mail: knihovna@knir.cz;
www.facebook.com/knir.cz osobně:
Bezručova 519, Rožnov pod Radhoštěm

TABLETY

Městská knihovna ve Valašském Meziříčí pořídila pro potřeby informačního vzdělávání uživatelů nové tablety. Aby zařízení o prázdninách nezahálelo, zahajuje jeho prezenční půjčování.

Od 15. července si mohou děti v dětském oddělení vypůjčit tablety, ve kterých jsou nainstalovány vzdělávací hry pro různé věkové kategorie.

Nejmenší děti si mohou vyzkoušet omalovánky, pro starší jsou určeny piškvorky, mahjong a sudoku. Prostřednictvím populární Vysoké hry si mohou děti otestovat své vědomosti z historie, zeměpisu, filmu třeba z Harryho Pottera. Projet krajinou plnou překážek pomocí motorky si vyzkoušejí ve hře Moto x Mayhem.

Čtenáři komiksů si mohou vyzkoušet čtení o kocouru Garfieldovi.

Tablety se nepůjčují domů, ale kluci a holky se s jejich ovládnutím mohou seznámit vždy v půjčovni době na dětském oddělení.

Za finanční podporu děkujeme firmě CS CABOT.

**NOVÉ KNIHY O PRÁZDNINÁCH**

O prázdninách budou pro Vás nové knihy připraveny v těchto termínech:

úterý 2. července, úterý 23. července a úterý 20. srpna.

**KNIHOVNA BUDE ZAVŘENA!**

V době od 29.7. do 2. 8. 2013 bude knihovna včetně dětského oddělení z technických důvodů zavřena. Děkujeme za pochopení.

PŮJČOVNÍ DOBA O PRÁZDNINÁCH			
	ODDĚLENÍ PRO DOSPĚLÉ	ODDĚLENÍ PRO DĚTI	VYHLÍDKA
PONDĚLÍ	9:00 – 17:00	12:00-16:00	ZAVŘENO
ÚTERÝ	12:00 – 17:00	ZAVŘENO	ZAVŘENO
STŘEDA	9:00 – 17:00	9:00-11:00 12:00-16:00	ZAVŘENO
ČTVRTEK	ZAVŘENO	ZAVŘENO	ZAVŘENO
PÁTEK	9:00 – 17:00	9:00-11:00 12:00-16:00	ZAVŘENO
SOBOTA	ZAVŘENO	ZAVŘENO	ZAVŘENO



KNIHOVNA V HRACHOVCI DOČASNĚ UZAVŘENA

Knihovna v Hrachovci bude do 31. srpna 2013 uzavřena. Důvodem je celková rekonstrukce kulturního domu a tedy bezpečnost našich klientů. Děkujeme za pochopení.



VÝSTAVA

2. července – 2. září

Aneta Polášková

ČTYŘI ROČNÍ OBDOBÍ

Máte z každodenního života pocit, že je plný stresu, shonu, aut, hluku a vy nic nestíháte? Stačí se na chvíli zastavit a přijít si prohlédnout fotografie zachycující především krásy přírody. Příroda je přece silný element plný energie, života, barev, radosti a inspirace.

Výstava fotografií ve vestibulu knihovny.



PASOVÁNÍ PRVNÁČKŮ

Školní rok je u konce, i nejmladší žáci zvládají celou abecedu, a ta chvíle, kdy

začínají sami číst, kdy se jim otevírá svět ukrytý na stránkách knih, je ta pravá pro návštěvu knihovny. V knihovně bylo ve čtvrtek 23. května pasováno 120 dětí prvních tříd z Valašského Meziříčí na Rytíře řádu čtenářského.

Děti poklekly před královnu Abecedu a krále Knihoslava, před kterými složily slib. Zavázaly se opatrovat knihy, mít je rády a chovat se k nim s úctou. Poté jim rytíři z královny družiny poklepali meči na ramena a děti po jednom přistupovaly k jejímu veličenstvu královně Abecedě. Ta každému předala glejt stvrzující jeho příslušnost k řádu a pošeptala do ouška slova, která zná jen samotný rytíř. Dopoledne jim zpestřil svým programem ilustrátor Adolf Dudek. Děti byly u vytržení, neboť se z každého z nich mohl stát aspoň na chvíli malíř a s panem Dudkem si užily spoustu legrace.

Během června bylo pasováno celkem 250 prvňáčků a z toho již 20 se stalo registrovanými čtenáři naší knihovny. Těšíme se na další!



TIP NA ZAJÍMAVÉ ČTENÍ

Táňa Keleová -Vasilková: Já a on

Příběh hlavních hrdinů – Lenky a Michala – je vystavený na obrazech z manželského života. Dny všední se prolínají s těmi hezčími a hřejivějšími a s nimi se proměňují i proagonisté, kteří se brali velmi mladí, plní snů a ideálů, z nichž však postupně museli slevovat, přizpůsobovat se jeden druhému, dětem, okolnostem...

Jo Nesbo: Netopýr - první případ Harryho Holea

V Austrálii je nalezena mrtvá norská dívka. Vše poukazuje na to, že byla znásilněna a zavražděna. Oddělení vražd oslovského policejního ředitelství vysílá do Sydney

kriminalistu Harryho Holea, jehož úkolem je sekundovat místní policii při vyšetřování. Zároveň si zde má Harry odpočinout od problémů s alkoholem i psychických potíží.

Vondruška, Vlastimil: Krev na kapradí - příběhy Oldřicha z Chlumu a středověké soudničky

Kniha navazuje na úspěšnou sbírku povídek Krev na lopuchu a skládá se ze dvou částí. V té první je osm příběhů, v nichž jako hlavní vyšetřovatel vystupuje Oldřich z Chlumu a jeho pomocníci panaš Ota a velitel Diviš, ale také jeho manželka Ludmila z Vartemberka. Druhá část knihy obsahují deset středověkých soudniček, inspirovaných skutečnými zločiny.

Eckertová, Lenka: Bezpečnost dětí na internetu - rádce zodpovědného rodiče

Doufáte, že se vás a vašich dětí problémy na Internetu netýkají? Omyl! Přečtěte si tuto knihu a zjistíte, jaké mohou být následky vaší sladké nevědomosti a jejich nemístné sebejistoty.

Dědiček, Dominik: 333 tipů a triků pro Facebook

Vlastní profil na populární síti Facebook má dnes každý druhý, ale jen každý desátý umí naplno využívat všech možností této služby. Chcete důkladně zabezpečit své soukromí, vytvořit kvíz, vlastní skupinu a nevíte, odkud začít? Přečtěte si tuto knihu!

NOVINKY PRO DĚTI

Iva Procházková: Nazí

Román o dospívání. Horké léto, Berlín, ochočená evropská příroda na českosaském

pomezí . Pět mladých lidí se - každý jinak - ocitlo na rozcestí. Ať chtějí nebo ne, musejí se rozhodnout, kudy dál. Jejich cesty se někdy protínají, někdy běží paralelně, jindy se míjejí. Aniž by o tom věděli, kladou si identické otázky, řeší podobné problémy. Vlastně jde o příběhů pět, které ale teprve dohromady dávají smysl a vypovídají o jedné jediné veličině, známé i neznámé: dnešní dozrávající generaci.

Jaroslav Tichý: Malá noční hudba pro bludičky

Kniha strašidelných povídek pro všechny, co se rádi bojí. Huúúúú! Meluzíny kvílejí v komínkách, kostlivci pootevírají víka rakví, dveře v komnatách Bílé paní vržou ve stězejích. Tajemné klepání ve zdech starého zámku, po jehož chodbách bloudí o půlnoci postava Bezhlavého rytíře.

Eva Bešťáková: Princezna bílých tygrů

Malá Zorí se narodila v džungli, a jakmile se rozkoukala, začala ji maminka učit všemu, co musí umět každá správná tygřice, aby se jí v pralese pokojně žilo. Ale jednoho dne bezstarostný čas tygřímu kotěti skončí -- matku i s bratříčkem chytí lidé a odvedou je pryč.

Thomas Brezina: Zlato hraběte Drakuly

Nové dobrodružství zavede detektivy do Transylvánie. Čtyřka chce pomoci své přítelkyni při hledání pokladu v zámku děsivého hraběte Drakuly. Náhle však s kamarádkou ztrácí telefonní kontakt a při pokusu o její záchranu je celá parta uvězněna v temném hradě.



Příští číslo mininovin vyjde v září!

Knihovnici na radnici - 4/2013 - Vydává Městská knihovna Valašské Meziříčí

Masarykova 90, 757 01 Valašské Meziříčí, IČO 64123421

tel.: 571 621 589, e-mail: sluzby@mekvalmez.cz

připomínky a příspěvky můžete podávat ve všech odděleních a pobočkách knihovny

Registrační číslo MK ČR E 15792